



## **Постановлен приговор по уголовному делу об убийстве болельщика Егора Свиридова**

Главным следственным управлением по городу Москве расследовано уголовное дело в отношении участников драки на Кронштадском бульваре, в ходе которой погиб болельщик «Спартак» Егор Свиридов. Приговором Московского городского суда Аслану Черкесову назначено наказание в виде 20 лет лишения свободы с отбыванием наказания в колонии строгого режима. Остальные участники драки приговорены к 5 годам лишения свободы с отбыванием наказания в колонии общего режима.

Следствие инкриминировало Аслану Черкесову, уроженцу г. Нальчик, совершение преступлений, предусмотренных п. «и» ч. 2 ст. 105(убийство), ч. 3 ст. 30, п.п. «а, и» ч. 2 ст. 105(покушение на убийство), ч. 2 ст. 213 (хулиганство), п. «а» ч. 2 ст. 115 (умышленное причинение легкого вреда здоровью), ч. 1 ст. 161 (грабеж) УК РФ. Ранее он неоднократно привлекался к уголовной ответственности, в том числе за хищение автомобиля, совершения хулиганских действий в отношении несовершеннолетней, причинении вреда здоровью. Вину в совершении преступления он не признал. Согласно версии Черкесова, он оборонялся, тем не менее, его доводы были полностью опровергнуты в ходе следствия.

Нариману Исмаилову, зачинщику драки, а также Хасану Ибрагимову, Артуру Арсибиеву, Акай Акаеву, Рамазану Утарбиеву предъявлено обвинение в совершении преступлений, предусмотренных ч. 2 ст. 213 (хулиганство), п. «а» ч. 2 ст. 115 (умышленное причинение легкого вреда здоровью) УК РФ.

По мнению следствия, правдивых показаний обвиняемых в ходе расследования не получено. Каждый попытался уменьшить степень своего участия в совершенном преступлении и перекладывает вину на соучастников, пытаясь уйти от ответственности. Показания обвиняемых нелогичны и непоследовательны, опровергаются доводами судебно-медицинских экспертов, очевидцев и участников конфликта. Всем обвиняемым в ходе следствия была избрана мера пресечения в виде заключения под стражу.

Проделана значительная следственная работа. На момент окончания расследования объем уголовного дела составил 20 томов, проведено свыше 30 экспертиз, допрошено более 110 свидетелей, следователи лично выезжали в Кабардино-Балкарскую Республику. Досконально изучены личностные данные обвиняемых, причины и условия, способствовавшие совершению данного преступления.



Официальный сайт  
Главное следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по городу Москве

---

28 Октября 2011

*Адрес страницы:*

[https://moscow.sledcom.ru/news/item/719281/anti\\_corruption/Normativnie\\_pravovie\\_akti\\_i\\_inie\\_akti\\_v](https://moscow.sledcom.ru/news/item/719281/anti_corruption/Normativnie_pravovie_akti_i_inie_akti_v)